
 

Міністерство освіти і науки України 

Сумський державний університет 

 

Рішення вченої ради Сумського державного університету з питання 

«Стан медичного забезпечення співробітників та осіб, що навчаються. Заходи щодо 

підвищення ефективності діяльності Університетської клініки» 

 

Університетська клініка створена наказом ректора СумДУ 17.06.2016 р. за погодженням із 

МОЗ України та МОН України як заклад охорони здоров’я. Вона є структурним підрозділом 

університету та частково виконує функції клінічної бази Навчально-наукового Медичного 

інституту (далі  –  НН МІ). У 2019 р. рішенням Головної акредитаційної комісії при МОЗ України 

Університетській клініці присвоєно першу медичну категорію, що створює можливість надавати 

більшість медичних послуг. 

Клініка має підрозділи із надання медико-профілактичних послуг: лікувально-

профілактичний підрозділ (кабінети прийому спеціалістів та денний стаціонар); відділення 

медичних та профілактичних оглядів; діагностичний підрозділ (діагностичний центр томографії, 

клініко-діагностичну лабораторію, кабінет функціональної діагностики, маніпуляційний кабінет, 

кабінет ультразвукової діагностики); реабілітаційний підрозділ (аквацентр із басейном для 

гідрокінезотерапії, діяльність якого тимчасово призупинена); кабінети для фізичної терапії, 

масажу, лікувально-фізичної культури, кінезотерапії; центр спортивної медицини. На матеріальній 

базі Університетської клініки працює  медичний центр «Здравиця» з надання первинної медичної 

допомоги. 

Із метою розширення спектра послуг та забезпечення стандартів діагностичного процесу 

покращується матеріально-технічна база. За останні роки придбано сучасний двоканальний 

коагулометр К 3002 OPTIC (виробництва KSELMED, Польща), біохімічний автоматичний 

аналізатор XL-200 (виробник Erba, Чехія), імуноферментний автоматичний аналізатор Elan30s  

(виробник Erba, Чехія), уведено в експлуатацію дентальний рентгенапарат, що забезпечує 

комплексність надання стоматологічних послуг. Для забезпечення точних результатів 

лабораторних досліджень проводиться щорічна метрологічна повірка аналізаторів та  

проходження всеукраїнського міжлабораторного контролю якості, результатом якого є отримання 

найвищих показників оцінювання. Як благодійну допомогу від Сумської обласної організації 

Товариства Червоного хреста отримано потужний генератор. 

Функціонування медичного підрозділу забезпечується переважно її штатними 

працівниками, водночас тільки 10%  професорсько-викладацького складу НН МІ долучається до 

надання послуг з обслуговування пацієнтів Університетської клініки. 

Під час пандемії COVID-19 в Університетській клініці здійснювався щоденний прийом 

співробітників та осіб, що навчаються, з ознаками COVID-19. Майже 2 тис. осіб з університету у 

2020-2022 р.р. стали пацієнтами клініки. Проводилася поетапна вакцинація. 90% співробітників та 

членів їх сімей були провакциновані. Медперсоналом клініки виконувалася роз’яснювальна 

робота серед співробітників та осіб, які навчаються, щодо випадків COVID-19, самоізоляції 

хворих та осіб  із підозрою на захворювання, проводилися лікувально-профілактичні  заходи. 

У період воєнного стану Університетська клініка продовжує виконувати роботу з 

медичного забезпечення співробітників та осіб, що навчаються, за напрямами  діяльності: 

щоденний прийом пацієнтів; укладення декларацій на медичне обслуговування. Близько 700 

співробітників, членів їх сімей та здобувачів освіти, що становить 50% від чисельності 

задекларованих осіб, є клієнтами закладу. Декларанти клініки можуть безкоштовно пройти пакет 

досліджень (клінічний аналіз крові, клінічний аналіз сечі, аналіз крові на глюкозу, холестерин, 

ВІЧ, гепатити, ЕКГ). Проводяться щорічні періодичні медичні огляди із оформленням особистих 

медичних книжок для всіх працівників студмістечка, КГХ, автошколи. За результатами медичних 

оглядів серед 298 співробітників, зайнятих на важких роботах із шкідливими чи небезпечними 

умовами праці (згідно наказу МОЗ № 246), більше 30% віднесено до групи ризику за станом 

здоров’я. Їм надані відповідні рекомендації, та частина з них скористалася лікувальними 

послугами клініки. За участю профкому університету для співробітників було організовано 



проходження флюорографії. Медперсонал клініки забезпечує медичний супровід заходів 

загальноуніверситетського значення (ЄДКІ, днів відкритих дверей, профорієнтаційних заходів, 

акредитацій спеціальностей, спортивних заходів тощо).  

У клініці створюються відповідні умови для надання медичних послуг співробітникам та 

особам, що навчаються, за нижчою вартістю. Профспілкою СумДУ здійснюється часткова 

компенсація (до 25%) витрат на лікування співробітників. Упроваджені послуги з фізичної терапії 

та кінезотерапії, якими, поряд з іншими пацієнтами, користуються і співробітники університету. 

Профспілкові виплати на санаторно-курортне лікування у 2020 р. отримало близько 150 

співробітників на загальну суму більше 170 тис. грн, у 2021 р. – 262 співробітники отримали 

виплати на загальну суму більше 350 тис. грн.  У 2021 р. за кошти профспілки СумДУ та обласної 

організації освітянської профспілки 10 співробітників пройшли санаторне лікування у 

м. Миргород (загальна сума компенсації становила 65 тис. грн). Із початком повномасштабного 

вторгнення профспілкові виплати надавалися виключно на санаторне лікування (5 звернень у  

2022 р., 18 звернень у 2023 р. та 9 звернень у 2024 р., із виплатами близько 60 тис. грн). 

Профспілка організовує та координує проходження жінками мамографії. 

Клініка є локацією для профорієнтаційних  заходів – зустрічей з директорами закладів 

освіти та ДЮСШ, прийому кардіохірургів Інституту серця, проведення заходів Центру розвитку 

ветеранів (започатковані безкоштовні реабілітаційні послуги для ветеранів війни). 

Упроваджуються заходи щодо підвищення ефективності в частині надання платних послуг, 

що певною мірою збільшує можливості клініки з медичного забезпечення співробітників та осіб, 

що навчаються. У 2024 р. підготовлений та реалізований проєкт дитячого літнього 

фізреабілітаційного табору. У ньому перебувало 46 дітей співробітників, за оздоровлення яких 

працівникам університету була надана профкомом часткова компенсація. Залучаються нові 

контрагенти для договірної діяльності – у 2024 р. їх кількість збільшилась на 20% порівняно з 

2023 р. З метою дотримання ліцензійних вимог навчання з підвищення кваліфікації пройшли 

лікарі та середній медичний персонал клініки. 

Оновлено рекламу діяльності клініки, підготовлено відеосюжет на СТС щодо її роботи, 

ведуться публікації на сторінках у соцмережах, проводяться благодійні розіграші. 

Із метою зменшення збитковості в роботі клініки здійснено: перерахунок за площами для 

зменшення витрат на комунальні послуги; корекцію робочого часу працівників клініки; внесення 

змін до Положення у частині розподілу коштів; оновлення  кошторисів медичних послуг; 

проведення закупівель через тендерні процедури. 

Розглянувши питання «Стан медичного забезпечення співробітників та осіб, що 

навчаються. Заходи щодо підвищення ефективності діяльності Університетської клініки», вчена 

рада постановляє:  
 

1. Реалізацію завдань визначених стратегією розвитку університету у сфері медичного 

забезпечення, створення відповідних умов для співробітників та осіб, що навчаються, визнати 

позитивною. 

2. Із метою покращення надання медичних послуг, у т. ч. співробітникам та особам, що 

навчаються: 

 кафедрі онкології та радіології (зав. каф. Винниченко І.О.) до 01.01. 2025 р. надати 

пропозиції щодо впровадження програм з онкопрофілактики серед співробітників університету; 

 кафедрі  фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини (зав. каф. Атаман Ю.О.) до 

01.01.2025 р. долучитися до впровадження послуг клініки з кінезотерапії, фізтерапії. Забезпечити 

участь здобувачів вищої освіти спеціальності 227 Терапія та реабілітація (магістрів) до надання 

фізіотерапевтичних та реабілітаційних послуг ветеранам війни, оздоровлення дітей; 

 кафедрі фізичного виховання і спорту (зав. каф. Петренко Н.В.) до 01.05.2025 р. розробити 

програми з рухової активності для дітей, що отримують послуги з оздоровлення в СумДУ; 

 кафедрі патологічної анатомії (зав. каф. Романюк А.М.) до 01.12.2024 р. розширити та 

затвердити перелік платних послуг у клініці Науковим центром патоморфологічних досліджень; 

 кафедрі нейрохірургії та неврології (зав. каф. Потапов О.О.)  до 01.01.2025 р залучити 

працівників кафедри до надання послуг із нейрореабілітації спільно з фахівцями Центру 

ветеранського розвитку та кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини. 



3. Директору НН Медичного інституту до 01.02.2025 р. створити з завідуючими кафедр 

Графік прийому науково-педагогічного персоналу на базі Університетської клініки.  

4. Головному лікарю Університетської клініки для підвищення ефективності надання 

медичних послуг  співробітникам та особам, що навчаються впродовж 2025 р.: 

 започаткувати укладення декларацій на медичне обслуговування дітей співробітників та 

осіб, що навчаються, віком молодше 18 років; 

 підготувати План розвитку Університетської клініки на 2025-2027 рр. (до 01.01.2025 р.); 

 забезпечити розширення переліку стоматологічних послуг (терапевтичних, хірургічних 

стоматологічних) та фізіотерапевтичних послуг; 

 взяти участь у підготовці грантових заявок для реалізації послуг Університетської клініки, 

що надаються Центром ветеранського розвитку. 

5. Центру ветеранського розвитку взяти участь у розробці та реалізації індивідуальних 

програм медичної реабілітації ветеранів. 

6. Директору медіа-центру до 01.03.2025 р. оновити відеосюжети щодо послуг клініки, 

сприяти розміщенню її рекламного контенту. 

  

 

Схвалено вченою радою СумДУ  

(протокол №04 від 14 листопада 2024 року)  

 

Голова вченої ради        Анатолій ВАСИЛЬЄВ  

 

 

Секретар          Анатолій РУБАН 

 


